
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 29 dias do mês de Março de 2010, às 16:30, no Câmara Municipal, do município, MEDICILÂNDIA, Estado PA, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Almir de Vasconcelos Uchôa representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

CARLOS ALBERTO RODRIGUES DA SILVA - CEPLAC
CELSO TRZECIAK - CAMARA MUNICIPAL DE MEDICILÂNDIA
EDMIEL DA SILVA ALMEIDA - SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO
FABRÍCIO MARÇAL SILVA DE SOUZA - EMATER/PA
JAIME EDSON SIMON - ADEPARA
JOCELI RITTER - COOPERATIVA AGROPECUÁRIA MISTA REGIONAL DOS AGRICULTORES DE MEDICILÂNDIA - COOPERSAME
JOSÉ IVAN CABRAL DE AZEVEDO - SINDICATO DOS PRODUTORES RUAIS DE MEDICILÂNDIA - SIPRAM
JOSÉ MARQUES DE LIMA - SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA E MEIO AMBIENTE
PEDRO HENCHEN - PREFEITURA MUNICIPAL DE MEDICILÂNDIA
RAIMUNDO RODRIGUES XAVIER - SINDICATO DOS TRABALHADORES E TRABALHADORAS RURAIS - STTR

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município MEDICILÂNDIA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Apresentação dos novos membros e da equipe de trabalho do município - supervisores mensalistas e agradecimento do apoio ao PSS anterior.

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
O presidente fez comentário sobre o que se tratou nas 1º e 2º reuniões para que os novos membros pudessem se situar sobre os objetivos das CMGE's e a
eles foi entregue a resolução do conselho diretor que cria as CMGE's. Não houve dúvida pendente.  

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Entregue e explicado sobre as informações do folder da BT, enfatizando a questão dos limites municipais e delimitação de setores censitários. Houve
esclarecimento sobre o perímetro urbano do município que foi estabelecida para fins censitários.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Não recebemos ainda tais mapas da base territorial.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Através da distribuição de cartazes em pontos estratégicos como rodoviária, bancos, órgãos públicos, escolas, estabelecimentos de saúde, entre outros,
carro volante, motocicletas de som, e rádios comunitárias utilizando a vinheta de propaganda.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Existe um local, porém não adequado, por isso o presidente da comissão solicitou da comissão estudar um espaço melhor para a realização dos trabalhos do
censo. O presidente sugeriu que todos visitassem o posto de coleta atual para formarem opinião quanto a adequação. Os membros concordaram em
procurar outro local mais adequado.



2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Comunicação, como informatização e telefone, mobiliário como mesas e cadeiras para atender aos ACS's e recenseadores.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
O presidente da comissão explicou que será realizada pela equipe de mensalistas supervisores que tal serviço auxiliará o recenseador na época de coleta de
campo de CD2010.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Houve comentário de vereador Celso, membro da comissão, sobre como será recenseada a família que tem dois domicílios, um em cada município. O
presidente da comissão esclareceu que de acordo com os conceitos da pesquisa, um dos domicílios será registrado como ocupado e outro como uso
ocasional. Não hove nenhuma sugestão.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Banco do Brasil S/A e Fórum da Comarca de Medicilândia.

Participantes do IBGE: 
Cleber Batista S. da Costa (ACM), Alessandra Guedes da Silva (ACS), Gessé Ferreira de Lima (ACS), Josiane da Costa Conceição (ACS) e Edna dos
Santos Alves (Agente Censitário).

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


